

Тематическая акция «Гирлянда добрых дел» 30 декабря 2024 года прошла на Краснопольщине в рамках мероприятий, приуроченных благотворительной акции «От всей души».

Украшив елочки новогодними игрушками и вытинанками окна в жилых помещениях одиноких пожилых граждан, школьники и волонтеры «серебряного» возраста по-настоящему создали праздничную новогоднюю атмосферу.

Дед Мороз и Снегурочка пожелали добра, мира и вручили поздравительные открытки. Такие встречи всегда приносят положительные эмоции.



















